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Mezinárodní den památek a sídel - vyhodnocení Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón za rok 2014

Tisková zpráva ČNK ICOMOS č. 2/15 

24. duben 2015 

U příležitosti mezinárodního dne památek a sídel se dne 16. dubna 2015 uskutečnil ve Španělském sále Pražského hradu slavností akt k předání cen za nejlepší přípravu a realizaci Programu regenerace městských památkových rezervací a zón za rok 2014 a vyhlášení jednoho z měst Historickým městem roku 2014. 

Akci pořádalo tradičně již po dvacáté Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska ve spolupráci s Ministerstvem kultury a ČNK ICOMOS.

Při zahájení slavnosti promluvili ministr kultury Daniel Herman, ministryně místního rozvoje ing. Karla Šlechtová, viceprezident a čestný prezident ČNK ICOMOS doc. PhDr. Josef Štulc,  prezident ČNK ICOMOS prof. Václav Girsa a předseda Sdružení historických sídel Čech Moravy a Slezska Libor Honzárek.

Titul historické město roku 2014 získalo město Cheb, byly předány ceny krajským vítězům soutěže o titul Historické město roku 2014.

Zvláštní uznání za vynikající výsledky v Programu regenerace získaly města Polná, Prachatice a Nový Jičín.

Ceny ministryně pro místní rozvoj za vynikající realizaci Programu regenerace a zároveň 100.000,- Kč získaly Jičín a Praha 1

Cenu MK za památkovou péči obdržel prof. PhDr. Tomáš Durdík, PhD., bohužel ale již „in Memoriam“. Cenu za bývalého člena ČNK ICOMOS převzala z rukou ministra kultury Daniela Hermana  paní Durdíková, vdova po panu profesorovi. Vzpomněli jsme s úctou na Tomáše a připomněli si jeho dílo.

Pozoruhodný úvodní příspěvek zástupce hostitele – Kanceláře prezidenta republiky – paní PhDr. Ivany Kyzourové, ředitelky odboru památkové péče KPR a úvodní projev prezidenta ČNK ICOMOS otiskujeme.

prof. Václav Girsa

prezident ČNK ICOMOS      
ICOMOS - International Council on Monuments and Sites 
ICOMOS zajišťuje pro UNESCO vedle dalších agend zpracování komplexních odborných posudků statků navrhovaných členskými státy k zápisu na Seznam světového dědictví a to jak z hlediska jejich mimořádné universální kulturní hodnoty, tak co do jejich připravenosti k zápisu. Činností svých členů šíří a popularizuje ICOMOS principy péče o kulturní dědictví a v případě nutnosti organizuje či podílí se na veřejných kampaních za záchranu ohrožených památek. ICOMOS pečlivě sleduje a šíří proces vědeckého poznání i praxe péče o kulturní dědictví. 
Podrobné informace o české pobočce ICOMOS tj. o ČNK ICOMOS je k dispozici na www.icomos.cz 
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